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OEMA A

Al. Na copumAnp®oete 1o KEVE OTIV TopUKAT® TpdTac :
ax+Py=v
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» avD=0wxoa D, #074 D, #0givor .........ccounenen

» ovD=D, =D; =0 &ivall .ccc.ovierivnnnnen
Movaodzeg 8

A2. Nao yapaktnpicste pe cmoto (Z) 1| Mabog (A) kabe pio and Tig TapaxdTod TPOTACEL :
o) H eéicoon ax® +Px+y=0,a # 0 &e nédvrots mpoypoticés piles.

B) M cvvéptnon fAéyeton yvnoing avéovon ot £va didotnpa A tov mediov opiopod mg 6Toav Yo kibe
X, X, € Awyder: av X, <Xx,1t0te f(Xx)) <f(x,).

v) To éBporspa tov PGV X, , X, pog eéicmong ax’ +Px+7=0,a # 0 divetar amd Tov THmo S = ——E—.

8) To ywopevo tav plidy X, , X, pag ekicoong ax® +Bx+y=0,a # 0 divetar and tov ™omo P =

R |=

£) M cuvdpnon f pe nedio opiopod to A mopovciéler EAdyoto oto X, € A btav : f(x) 2 f(x,) Yo kGO
XeA.
Movadeg 10

A3.Eoto 1 egicoon ax’ +Bx+y=0,0#0 pe pileg X, , X,. Na anodeifets 6T 1) ekicwon
petooynpatiCetor otn popen x° —=Sx+P =0, émov S, P 10 GBpoiopa kot 70 Yvopevo aVTIoTOU(O TOV

pdv e.
Movadeg 7

®EMA B

Aivovtai o1 gvBeisg €, €, pe ebiohoeg € 1 y =3x+2k+1 ko €, : y=(-2A+1)x—-66mov k,ALeR.

B1. Avn evBeio g Siépyeton omd to onpeio (1,4) va Bpeite v T Tov k.

Movadsg 5
B2. Na Bpeite ™y 1y tov A é101 dote o1 evbeieg €, €, va sival Topdiiniec.
Movadsg 5
B3. Av x =0 va Bpeite 1o onpeio A 670 omoio 1 &, Tépverl Tov GEova Yy .
: Movadeg 5
B4. Av A =-1 va Bpeite 10 onpeio B oto omoio 1 €, tépver tov GEova XX .
Movadeg S

B5. Na Bpeite mv andotoaon tov onpsiov A ko B .
Movadeg S



OEMAT

210 mapaKdT® oxfa StveTan 1 Ypaplch TopEoTaoT Hiog cuvapmong £ .

I'paguay napaeracn g ovvapmong y=f(x)
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I'l. Na ypawyete ta onueio ota onoia n ypagua napdotacn g f tépver toug GEoveg X'x kot y'y .

Movadeg 4
I'2. No Bpeite tig Tipég Tov X yua t1g omoieg to f(x)=7,5.
: Movadeg 3
I'3. Na Bpeite ig mpég £(1) o £(0,5).
Movadeg 5

I'4. No yphyete Ta Swaothipata Tov x ota onoio 1 f eivan yvnoing av&ovoa kat avté ota omoia n f eivar
yvnoing pbivovoa.

Movadeg 7
I'S. Na ypéwyete v mowa x 1 f mopovoiéler eddypoto kabdg kot oo ivon to gEdyioto g £
Movadeg 6
OGEMA A
Al. No. Bpeite Tig pileg Tov Tprovopov x* +5x—6.
: Movadeg 7
A2. No. 8eifete 6T x> +2x+3> 0o ke xeR.
Movadeg 6
A3. No. Bpeite o mpéono 1ov yvopévov P(x) = (x —3)(x* +5x —6)(x* +2x +3) .
Movadsc 8
A4. Na Bpeize.zo mpéonpo tov npdv P(=2,15) ko P(1,28).
e Movadeg 4
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